

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu: Půjčovna kompenzačních pomůcek pro sluchově postižené

Žadatel:¹⁾	Moravskoslezská unie neslyšících, z. s.	Datum narození:²⁾	
Právní forma žadatele:³⁾	zapsaný spolek	IČ:	22880011
		DIČ:	CZ22880011
Zástupce žadatele:	Ladislav Bojar		
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	předseda		
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	ne		
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	ne		

Sídlo žadatele:⁷⁾			
Ulice:	Vítkovická	č. p.	3335
Obec:	Ostrava	PSČ:	702 00
Adresa bydliště:⁸⁾			
Tel.:		Mobil:	777 679 270 - pouze SMS
		Fax:	
E-mail:	bojar@msun.cz	Webová stránka:	www.msun.cz

Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	2624858389	Kód banky:	0800
Název banky žadatele:	Česká spořitelna		
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾	
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾		Kód banky:⁹⁾	
Název banky zřizovatele:⁹⁾		Spec. symbol:	

Účel dotace:	Na spolufinancování provozu půjčovny kompenzačních pomůcek pro sluchově postižené - konkrétně na financování nákladů na energii (teplo, voda, elektřina), spotřebované nákupy (kancelářské potřeby, drogerie) a služby (nájemné, účetní služby a přesun diagnostiky (oprava a servis sluchadel).		
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	1. 1. - 31. 12. 2015	Výše dotace:	100 000,00 Kč
Odůvodnění žádosti:	Žádost o dotaci na sociální odbor MSK nám byla krácena a rovněž tak i žádost od Statutárního města Ostrava a nemáme dostatek financí na pokrytí služby. Bylo nám sděleno, že je možnost podat žádost i na odbor zdravotní, jelikož poskytujeme i službu servis sluchadel. Z toho důvodu je nyní podána žádost na Váš odbor. Částka nám pomůže pokrýt chybějící položky služby. Na osobní náklady se žádost nevztahuje.		
Seznam příloh:	Stanovy, smlouva na bankovní účet, volba statutára		

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.	
Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
Ostrava 9. 7. 2015	Ladislav Bojar Moravskoslezská unie neslyšících Vítkovická 3335; 702 00 Ostrava 2

- 1) uvedte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení, např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č. p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) doba, v níž má být dosaženo účelu



KUMSP00SNWSK

**MORAVSKOSLEZSKÁ
UNIE NESLYŠÍCÍCH**

ZAPSANÝ SPOLEK

Vítkovická 3335
702 00 Ostrava 2
E-mail: msun@msun.cz
IČO: 22880011

Úřad Moravskoslezského kraje
Ing. Jiří Martínek
náměstek hejtmána kraje
pro oblast zdravotnictví
28. října 117
702 18 Ostrava

Ostrava 10. 2. 2015

Žádost o mimořádnou dotaci

Vážený pane náměstků,

obracím se na Vás s žádostí o mimořádnou dotaci pro naše centrum sociálních služeb, resp. pro půjčovnu kompenzačních pomůcek pro sluchově postižené. Jedná se o registrovanou sociální službu odborného poradenství schválenou KÚ MSK pod číslem 3822643. Součástí práce této půjčovny je i servis sluchadel (oprava a seřízení všech značek sluchadel dle aktuálního audiogramu na počkání) a jediným příspěvatelem na tuto činnost je statutární město Ostrava. Protože tuto činnost nelze hradit z dotací oblasti sociální péče KÚ MSK a jiná města v kraji nám dotaci rovněž neposkytnou.

Nyní jsme obdrželi výsledky výběrového řízení z města Ostravy a ty nejsou pro nás dobré. Z celkové žádosti o 349 000 Kč nám dali jen 200 000 Kč s odůvodněním, že peněz je málo a jsou pouze pro občany města Ostravy. Tato výše by pokryla např. jen osobní náklady a ostatní služby již nikoli nebo naopak všechny služby značně krácené – viz příloha rozpočtu. Přitom služeb servisu využívá čím dál tím víc lidí, a to nejen v seniorském věku, ale i lidé v produktivním věku zvláště před důchodem, kteří se obávají ztráty zaměstnání z důvodu možnosti neslyšet. Neradí bychom tuto službu krátili, což budeme nuceni udělat, kdybychom na to nesehnali další finance.

Jelikož sluchadla patří pod zdravotnictví a naše centrum má klienty s bydlištěm i mimo Ostravu (Frýdek Místek, Havířov, Karviná, Opava, Jeseník, Frýdlant n. O. a další), obracím se proto na Vás s žádostí o mimořádnou dotaci ve výši **100 000 Kč** na pokrytí chybějících nákladů na tuto službu. Servis zajišťuje odborná firma, která dle smlouvy požaduje platbu za převoz diagnostiky – viz příložená smlouva. V příložené tabulce rozpočtu jsem pro MSK vyčlenil 60 000 Kč na servis a zbývajících 40 000 Kč je možné dodat např. na úhradu energie, nájmu či účetní služby.

V případě, že si budete chtít vyžádat více informací od nás, můžete mi napsat na mail bojar@msun.cz Sám jsem neslyšící, proto je forma této komunikace pro mě nejlepší. Nebráním se ani osobnímu kontaktu.

Pevně věřím, že naši žádosti vyhovíte, za což Vám předem co nejsrdečněji děkuji.

S pozdravem

Moravskoslezská unie neslyšících

Vítkovická 3335; 702 00 Ostrava 2

①



Ladislav Bojar
předseda MSUN

Přílohy: 1) rozpočet
2) smlouva MSIUN – Audionika
3) plánovaný program servisu